

A los 40 Años Prescribe hoy la Pena de Muerte

A los cuarenta años prescribe la pena de muerte cuando se trata de reos ausentes, según la reforma del artículo 127 del Código Penal. Anteriormente la prescripción era a los 20 años.

En los otros casos, la prescripción de la pena es hasta cuando el prófugo haya huido el tiempo de la sentencia, a la cual tendrá que aumentar una cuarta parte más. Es decir, si un reo ausente es sentenciado a veinte años, tendrá que huir 25 para obtener prescripción de la pena.

diez años, la pena de prisión mayor de 15. 3º.) A los cinco años, la pena de prisión menor de 15 años. 4º.) A los cinco años la pena pecuniaria, y 5º.) al año, la pena impuesta por falta".

Hoy, el mismo artículo 127, reformado, dice: "Art. 127. Las penas impuestas por sentencia ejecutoriada, prescriben: Si fuere la de muerte, a los cuarenta años; si fuere privativa de libertad hasta transcurrido el tiempo de la condena y una cuarta parte más

Favor pase a la Pág. 9.

Baile de Disfraces en la Colonia C.A.

Una vez más, el Comité Pro-Obras Sociales de la Colonia Centro América, presidido por doña Corina Colindres de Oquell, desarrollará otro de sus originales eventos.

El viernes 25 ofrecerá un baile de disfraces en los salones de la Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada, en Colonia Miramonte, Poniente, Avenida Bernal N° 581.

Las tarjetas de admisión para el evento en el que habrá premios para los disfraces más originales y rifas de útiles objetos hogareños, valen \$ 5.00 para caballeros y \$ 3.00 para señoras y señoritas.

Los interesados en el baile de disfraces pueden hacer sus reservaciones en el teléfono 26-2126.

Capturan "Coyotes" de Partidas de Nacimiento

SANTA ANA. Tres sujetos que se dedican a sacar partidas de nacimiento cobrando cinco o diez colones a los interesados, fueron capturados por agentes de la Policía Municipal, por instrucciones del alcalde que atendió en forma rápida la denuncia de numerosos contribuyentes. El bachiller Eulogio de Jesús Payés, jefe del Registro Civil, informó que la próxima semana se iniciará la reestructuración entre el personal de empleados de esa dependencia para erradicar de una vez por todas esa anomalía que ha dado origen a serias críticas del público. El profesor Roberto Hernández

Rojas, 3er. Regidor que se encuentra fungiendo como alcalde, señaló que no está dispuesto a permitir que la acción inescrupulosa de algunas empleadas que trabajaban en convivencia con esos "coyotes" capturados, continúe denigrando la buena acción de la municipalidad. (W.M.)

CONDENAN A 15 AÑOS DE PRISION A REO

SANTA ANA. Leonidas Leiva Vizcarra, que acaba de ser sentenciado a 15 años por homicidio en

Favor pase a la Pág. 9.



EL PULPITO Y LA RELIGION los están usando para predicar filosofías ajenas al cristianismo, tratando de confundir a la juventud con conceptos falsos de la biblia, declara el reverendo y doctor Franklin Varela. El pastor evangélico montará la cruzada "He aquí la Respuesta", en el estadio Cuscatlán, el 22, 23 y 24. El reverendo ha predicado la palabra de Cristo en treinta estados de los Estados Unidos. De izquierda a derecha, Edilberto Arévalo, doctor Varela y Pedro Alfonso Pérez. (Foto de Pedro Rodríguez).

Pastor Afirma Falso Cristianismo Predican en los Púlpitos del Mundo

En este mundo convulsionado de corrupción, están usando el púlpito y la religión para predicar filosofías ajenas al cristianismo, tratando de confundir a la juventud con falsas enseñanzas hasta afirmar que Jesucristo fue el primer comunista en la tierra, declara el reverendo y doctor Franklin Varela.

El pastor evangélico sostiene que hay religiones que dicen ser ramas del cristianismo, pero niegan la verdad de la biblia,

dando conceptos equivocados. Explica a manera de ejemplo que cuando la biblia habla sobre la pobreza y la necesidad de reformas en la iglesia, no se refiere a la pobreza económica ni a reformas sociales, como lo interpretan los oradores de púlpitos sino a reformar nuestra pobreza de espíritu. Agrega que para reformar la sociedad el individuo tiene que tener un cambio de corazón.

Favor pase a la Pág. 9.



ACTUARA EN CENA BENEFICA. Sonia La Unica, destacada artista latinoamericana, actuará en la cena que patrocina la Liga Contra el Cáncer el 7 de diciembre en el Hotel Sheraton.

Cena de la Liga del Cáncer se Efectuará 7 de Diciembre

Valiosos premios serán rifados entre los asistentes a la Cena anual que la Liga Nacional contra el cáncer ofrecerá el 7 de diciembre en el Hotel El Salvador Sheraton, a partir de las 8 de la noche.

La Junta Directiva de la institución así como el Servicio de Damas Voluntarias del Instituto del Cáncer están trabajando en el evento, el cual tendrá una decoración navideña y con fondo musical de los violines de Bertoldo Brett. Además se ofrecerá la actuación de los artistas internacionales Sonia La Unica y Raúl Vale.

Sonia La Unica es artista chilena de gran fama, con residencia en México, donde ha tenido múltiples actuaciones en los más prestigiosos centros sociales. Recientemente actuó en el Florida Park, de Madrid, en el Chateau Madrid, de New York, en El Paladium, de Los Angeles y en otros países.

Raúl Vale, esposo de Angélica María es uno de los artistas que gozan del favor del público mexicano. Recientemente ha tenido presentaciones en T.V. en los

Favor pase a la Pág. 11.

Tarjetas Navideñas UNICEF a la Venta en esta Capital

En El Salvador, como en todas partes del mundo, año con año, con motivo de Navidad y Año Nuevo, se venden al público las Tarjetas del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

El envío de las tarjetas de felicitación del UNICEF es ahora una tradición bien establecida para miles de personas. Y es que al remitir dichas tarjetas, con variados diseños internacionales, bellos colores y saludos en varios idiomas, se logran dos propósitos hermosos: se saluda a las amistades y se proporciona ayuda a

millones de niños en la tierra.

Durante más de 25 años el UNICEF, dentro de los frutos obtenidos por sus programas ha alcanzado, entre otras, las siguientes metas:

—Mas de 400 millones de niños han recibido protección contra las enfermedades, tales como la tuberculosis, la viruela, la fiebre tifoidea y otras enfermedades tradicionalmente fatales para la niñez.

—Cerca de 25 millones de niños

Favor pase a la Pág. 14.

Programa Vacacional de Cine en el Roxi a Partir de Lunes

El Primer Programa Vacacional de Cine auspiciado por el Ministerio del Interior, cubre su cuarta semana (del 21 al 26 de Nov./77) a cargo de la Cadena Cinematográfica Salvadoreña, S.A. —CA-CINESA—, la cual atenderá a los estudiantes de PRIMARIA Y SECUNDARIA en el horario de 10.30 A.M. y con precio de 0.50 (cincuenta centavos) entrada general, en el Cine "ROXI", de San Salvador.

Este Programa Vacacional de Cine tiene los siguientes objetivos: a) Ofrecer a la población escolar de los niveles de PRIMARIA Y SECUNDARIA cine recreativo, durante sus vacaciones.

b) Llevar al hogar un espíritu de confianza, sabiendo que los niños

estarán en un lugar agradable y fuera del alcance de los peligros que amenazan a los niños y adolescentes.

c) Proporcionar entretenimiento adecuado para los escolares de estos niveles y proteger su formación mental y moral.

CARTELERA

LUNES 21 de Nov./77 LO QUE EL VIENTO SE LLEVO, MARTES 22 LA FURIA DE KING KONG, MIÉRCOLES 23. FUGA EN EL SIGLO 23. JUEVES 24 AFRICA EL PARAISO PERDIDO, VIERNES 25 EL ESPECTACULO MAS GRANDE DEL MUNDO, SABADO 26, SINGBAD, Y EL CALIFA DE BAGDAD.



HOMENAJE A MUSICOS DE SINFONICA. Treinta y seis músicos de la Orquesta Sinfónica de El Salvador que han prestado servicio por más de treinta años y algunos que ya se encuentran jubilados, serán homenajeados el próximo 22, en la Catedral Metropolitana de San Salvador. Informan, de izquierda a derecha; miembros del Comité Organizador: Alvaro Diaz Cabrera, Manuel de Jesús Erazo, Ismael Enriquez Barahona y Agustín Escoto. De pie, Ricardo de Jesús Rivera y José Catalán Jiménez. (Foto de Pedro Rodríguez)